



ПИОНА НАСТОЙКА № 6549 - 2012

настойка

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ. ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПАЦИЕНТА

Прочтите внимательно этот листок-вкладыш перед тем, как начать применение препарата!

Храните этот листок-вкладыш. Вам может понадобиться перечитать его снова.

Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, пожалуйста, проконсультируйтесь с Вашим врачом.

Состав лекарственного средства:

основные физико-химические свойства: жидкость светло-коричневого цвета, горького вяжущего вкуса, своеобразного запаха. В процессе хранения препарата возможно выпадение осадка;

международное непатентованное название: отсутствует;

действующие вещества: настойки равных соотношений травы пиона уклоняющегося, корневищ и корней пиона уклоняющегося (1:10) – 50 мл;

вспомогательное вещество: спирт этиловый 40 %.

Лекарственная форма. Настойка.

Фармакотерапевтическая группа. Прочие снотворные и седативные средства.

Код ATC N05C M.

Фармакологические свойства.

Трава, корневища и корни пиона уклоняющегося содержат фенолы, дубильные вещества, органические кислоты. Пиона настойка обладает седативным и спазмолитическим действием.

Показания к применению. В комплексной терапии функциональных нарушений центральной нервной системы (нарушения сна и неврастения).

Противопоказания. Артериальная гипотензия. В связи с содержанием этилового спирта Пиона настойка противопоказана пациентам с заболеваниями печени, почечной и/или печеночной недостаточностью, алкоголизмом, эпилепсией, черепно-мозговой травмой и другими заболеваниями головного мозга со снижением судорожного порога. Индивидуальная гиперчувствительность к биологически активным веществам, которые содержатся в лекарственном растительном сырье. Период беременности и кормления грудью. Детский возраст.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами. Препарат может потенцировать действие седативных и снотворных средств, транквилизаторов, нейролептиков, антидепрессантов с седативным действием.

Взаимодействия, связанные с наличием в составе этилового спирта: необходимо избегать совместного приема лекарственных средств, вызывающих дисульфирамоподобную реакцию (ощущение жара, покраснение кожных покровов, рвота, тахикардия) при совместном приеме с алкоголем (дисульфирам, цефамандол, цефоперазон, латамоксиф (антибактериальные средства – цефалоспорины), хлорамфеникол, хлорпропамид, глибенкламид, глипизид, толбутамид (антидиабетические средства, производные сульфонилмочевины), гризофульвин (противогрибковое средство), производные нитро-5-имидазола (метронидазол, орnidазол, тинидазол), кетоконазол, прокарбазин (цитостатическое средство)).

Необходимо избегать одновременного применения других лекарственных средств, содержащих этиловый спирт.

Меры предосторожности. Перед началом лечения посоветуйтесь с врачом!

При длительном приеме больших доз препарата необходимо контролировать кислотность желудка у пациентов с тенденцией к ее повышению.

Применение в период беременности или кормления грудью. Не рекомендуется применять препарат в период беременности (действует abortивно) или кормления грудью.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с другими механизмами. Во время лечения Пиона настойкой пациенту следует воздерживаться от управления транспортными средствами и выполнения другой работы, которая требует повышенного внимания, скорости психических и двигательных реакций.

Дети. Оыта применения препарата у детей нет, поэтому он не рекомендован к применению в педиатрической практике.

Способ применения и дозировка. Пиона настойку принимают внутрь за 10-15 мин до еды, предварительно растворив в небольшом количестве воды. Взрослым назначают по 15-20 капель настойки 2-3 раза в день. Продолжительность курса лечения определяют индивидуально для каждого пациента с учетом характера, степени тяжести и особенностей течения заболевания, стабильности достигнутого терапевтического эффекта и переносимости препарата.

Рекомендуемая продолжительность лечения – 2 недели, в случае необходимости курс лечения можно повторить после перерыва (через 2-3 месяца).

Передозировка. При превышении рекомендуемых доз наблюдаются сонливость, снижение артериального давления, головокружение.

В случае передозировки следует прекратить применение препарата и назначить симптоматическую терапию (в соответствии с клиническим состоянием больного).

Побочные эффекты. Артериальная гипотензия, сонливость, общая слабость, а также местные аллергические реакции (покраснения и сыпь на коже, зуд).

Срок годности препарата. Срок годности – 2 года.

Нельзя применять препарат после окончания срока годности, указанного на упаковке!

Условия хранения. Хранить в защищенном от света месте при температуре не выше 25 °C. В процессе хранения препарата возможно выпадение осадка, поэтому перед применением препарата флакон необходимо взбалтывать.

Хранить в недоступном для детей месте! Препарат содержит не менее 35 % этанола!

Упаковка. По 50 мл во флаконе стеклянном, помещенном в пачку из картона с вложенной пробкой-капельницей, или по 50 мл во флаконе полимерном, укупоренном пробкой-капельницей, помещенном в пачку из картона.

Правила отпуска. Без рецепта.

Название и адрес производителя.

ООО «Тернофарм».

Украина, 46010, г. Тернополь, ул. Фабричная, 4;

тел./факс (0352) 521-444, <http://www.ternopharm.com.ua>